

请彩民帮机选“借”来903万元大奖

为把奖金存妻卡里，一直等到妻子旅游归来才兑奖

□ 钟才

领奖时，李先生表示，这次能中大奖，是一位幸运彩民给他带来的好运气。据李先生介绍，40多岁的他是福彩的老彩民了，购买双色球已近10年，他热衷于机选的方式。“但我一直运气不是很好，最多只中几个四等奖！”谈起双色球，李先生打开了话匣子。

让彩民帮忙机选
意外中奖903万元

原来，8月7日19点51分左右，李

先生来到重庆市沙坪坝区汉渝路40070022号福彩投注站，准备机选5注双色球。当时，他前面的一位彩民刚好兑了双色球100元奖金。于是，李先生就想着“借”一下他的手气，在征得投注站站主允许的情况下，便让该彩民帮他机选了5注双色球彩票。

只是让李先生万万没有想到的是，就是他这不经意间的一“借”，竟然借来了双色球903万元大奖。

“中国好老公”
奖金存妻子卡里

8月11日上午，李先生打开报纸，看到沙坪坝一彩民中奖903万的消息时，他笑着给一旁的朋友说道，“沙坪

坝有个彩民中了903万，运气才好哟！”此时，他完全没有意识到，那位幸运的彩民就是他自己。

直到当晚，李先生前往投注站购买彩票的时候，才发现那张机选的彩票居然中了头奖。他简直不敢相信自己的眼睛，他连彩票也顾不上买，急急忙忙跑回了家。到家后，他打开电脑，又认真核对了好几次，最终才确定自己真的是中了大奖。

他赶忙给远在丽江旅游的妻子打去电话，两人商量，等到妻子回家后再一同前来兑奖。问及原由，李先生笑着说，“我决定把奖金全部存妻子的卡里面，所以得等她旅游完了才能前来兑奖。”



中奖故事

守号两月中奖12万

8月13日是老彩民李先生(化姓)收获幸运的日子，在双色球第2015094期开奖中，他凭借一张购于芜湖市南瑞A区沐春园59栋12号34030218号投注站点的自选8+1复式票收获了1注二等奖，奖金共计12万多元。

据李先生介绍，他是福彩的老彩民，多年前，原本一点也不懂彩票，只是看身边的朋友都有购买双色球的习惯，所以他决定跟着买上几期凑凑热闹，没想到慢慢喜欢上了这种分析走势、选号、谜底揭晓的过程。这组中奖号码就是他自己在两个多月前琢磨出来的，之后的每期投注时，红球不变，只更改蓝球号码。他是在开奖的第二天到投注站购彩时才发现这组号码真的被他守到了。谈及奖金用途时，李先生表示要留给女儿做教育基金。 沈富

浪漫情侣七夕巧中奖

8月20日七夕节，合肥市瑶海区合裕路钢南菜市场的34010028站点一位彩民喜中当天开奖的双色球两注二等奖。

原来在合肥上班的小陈和他女友相恋多年一直感情很好，七夕当天两人相约走到福彩站点一起写出各自的幸运数字买了两注两倍投注的双色球号码，并且约定如果中了奖不管大小都拿出一部分做好事。但令他俩备感意外的是，第二天一早小陈查了查昨晚公布出的中奖号码091214202627+04，竟然发现与昨日买的其中一组号码前六个数字一模一样。虽然因蓝球号码没对，与一等奖擦肩而过，但小陈还是高兴地打电话与女友分享了这好消息。 陈杰

出大奖乐坏女站主

8月23日，幸运不期而至。当天晚上双色球第2015098期开奖，彩民李先生(化姓)凭着一张7+1的小复式中得1注二等奖，奖金18万余元。出奖站点为位于马鞍山市雨东村33幢的34050073号投注站。

得知自己中奖后，李先生很高兴，但比他更兴奋的是该销售站点站主刘女士。刘女士说，因为亲戚有事忙不过来，便把投注站交给她打理，她接手半年以来，天天都盼着站点中大奖。这一次虽然没有中出头奖，但还是让她感到十分高兴，没准大奖很快就来了。 徐妍

3D一周出号推荐

关注形态“偶偶奇”

大小分析:从大小方面来看，综合上周分析两大一小形态开出2次；全大形态未开出；两小一大形态开出4次；全小形态开出1次；笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开，关注大大小小形态。下周重点推荐：大大小、大小小、大小大，形态重点关注大大小小回补上周推荐命中(大大小、小小大)。

奇偶分析:从奇偶方面来看，综合上周分析两偶一奇形态开出3次，两奇一偶形态开出3次；全偶形态开出1次；全奇形态未开出。同时，根据上周分析奇数共开出9枚，偶数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补，下周重点推荐：偶偶奇、奇偶偶、奇偶奇，形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇)。

质合分析:从质合方面来看，综合上周分析两合一质形态开出3次，两质一合形态开出4次；全合形态未开出；全质形态未开出。同时，根据上周分析质数共开出11枚，合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐：合合质、质合质、质合合，形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合合质、合质质、合质合)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动较小，最小和值出现了08点，最大和值出现17点。近期中大和值将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：10点、12点、14点、16点、18点、防13点、15点。

本周复式推荐：0135689。回顾：231期荐中683组选，232期荐中811组选。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦！用户只需扫描安装，即可通过手机购买福利彩票！新注册用户，两大好礼等你拿！

双色球喜喜看红

关注大号多出 跨度31、32重防

上期分析看好小号区出连号正确，2015099期开出06-07、10-11，100期开出02-03，大号区看好的连号28-29开出。上期看好的较冷号码5个开出3个，分别为02、08、11。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢？以下分析仅供彩民朋友参考。

大号区号码值得关注。虽然在上期(2015101期)大号区开出3个号码，但是在此前的两期大号区连续两期断号，因此近期我们看好大号区号码能够继续多出，那么看好的号码有25、30、31、32、33，其它号码如26、27、28、29此前比较热，近期需防这几个号码继续热出。相对来说中号区较长时间以来开出的号码比较多，近期如果大号区号码能够多出，那么中号区号码弱出的可能就很大，中号区的号码13、18、20近期可以关注，但是关注的号码不多。小号区号码近期多出的可能不大，但是号码01、04、05、07、09等值得我们关注。

2路号码出4码。2路号码单期开出4个号码已经遗漏22期了，上次遗漏12期，平均约12期开出一，因此近期

我们可以开始关注这个形态了。那么近期值得我们关注的2路号码有：05、20、26、32等。另外近期值得我们关注的1路号码也比较多，如号码01、04、07、13、25、19、28、31等需要关注。0路号码值得我们关注的号码不多，号码33、18、12可以关注。

密切关注跨度31、32。跨度31已经遗漏38期了，平均约20期开出一，近期重点看好这个跨度的开出，跨度31的首尾号码组合有01头32尾，02头33尾，重点看好01头32尾。跨度32遗漏66期，也超出平均遗漏值了，近期我们可以设防跨度32的开出，跨度32的首尾号码具有唯一性，也就是只有号码01、33同期开出，那么近期号码01、33均是我们重点看好的号码，期待这个跨度在短期内能够开出，相信会有不少彩民朋友在关注这个买点。此外，已经12期没有开出三连号码了，近期看好的三连号码有：12-13-14、30-31-32-33。

红球13码推荐:01、04、05、07、09、12、13、14、18、20、25、32、33。 喜喜

双色球一福断蓝

蓝球“0路”号码重出江湖

在上周期的双色球开奖中，三枚蓝球分别开出了“09”、“08”、“05”，我们先来对照一下上周期我们给大家推荐的参数。上周期中，我们请大家关注三、四区空间，蓝号09勉强拉到了三区，后两期再次强势拉回二区，未能形成对四区的突破，但对三区有了涉足。在单双方面，两单一双如期出现，这符合近期单双的一贯风格。在012路上，0路如期到来，2路出现两期，并非冷态。我们在下面的推荐中会给大家进行分析。在心水号码的推荐上，本栏推荐的6个号码，三期中有两个上榜，值得关注。

我们还是重点说一说双色球的奖池，细心的彩民会发现，双色球大盘玩法奖池已经上到了8.17亿元，这给彩民朋友带来了巨大的利好，8亿以上的奖池不仅保障了每注奖金的成色，也给彩民囤积亿元大奖创造了机会。2元可中

1000万，亿元大奖中不断，这在中国彩市中只有双色球能够做到。截至目前，今年我省双色球头奖已高达26注。依据双色球开奖蓝号走势，我们给大家分析20150102期-2015104期蓝球出号情况：

区间方面:从近十期的开奖情况来看，四区空白，三区失去了半壁江山，那么从理论上说，05直接拉至四区的可能性不大，但我们又不得不注意四区大面积空白留下的机会，所以本周内我们毫不犹豫地给大家推荐三、四区的组合。

单双方面:最近出号比较合理，单双没有出现过多的冷态，因而我们建议边关注，边选号，向时而动。本周推荐“两双一单”形态。

“012路”方面:012路相继来临，我们采用倒置的分析方法，本周继续关注0路号码的出现。给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码：“03”、“06”、“07”、“12”、“15”、“16”，推荐仅供参考。一福